Bcepoccuiickasi otumMnuana mKoJabHUKOB - 2017T. B) Kptoyok

3A0aHUA WKOJIbHOZ0 IMana r) [Oopora
HNudopmarunka u UKT 3adaHue 4. (1 6ann)
5-6 kiaaccnl Bbi6epu camoe ToUHOe NpeasioXKeHue o naowaau ropoaa Capos.
IIpooonscumenvrocmo (45 mun) A) Nnowaab ropoaa Capos okono 230 km’
B) Mnowaapb roposa Capos He meHbLue 231 Km?

3adaHue 1. (1 6ann) B) Mnowaap ropoaa Capos 232 km?

DaHo npepnoKeHue, B KOTOpoM nepenyTaHbl 6yKebl B cnoBax: « COATKPA ) Nnowapnp ropoaa Capos 6onbiue 230 kKm?
ANCTEC PMW». Pacwundpyii aaHHOe npeanoXKeHue.

A) TYCU PUM CMAC/IN 3adaHue 5. (1 6ann)

B) KPACOTA CMACET MUP Uckntoum nuuiHee:

B) KPACKW PUCYIOT MNP A) MpuHTep

r) COKPAT CNACET MUP B) CkaHep

B) [padunueckuit nnaHwer

3adaHue 2. (1 6anna) ) Knasuatypa

B 3aragke «He 6beT, He pyraeT, a NJaKTb 3acTaBAfAET» CYLLECTBEHHbIM
NPU3HAKOM, NO KOTOPOMY MOXHO yrazaTh, 4TO peub UAET O JIyKe, ABAAETCA: 3adaHue 6. (2 6anna)

A) Cnesbl Mo anropUTmy 13 CTPENOK BOCNpousBean PUCYHOK.

B) MmeTb MHOro ogexeK Anroputm: €€ J V2> 1 €

B) Bbiaenatb 3anax, pasapakatowuii rnasa Yro y Teba nonyumnocn?

) BbITb MafieHbKUM, KPYI/IbIM U FKENTbIM I I I ‘ ‘ I

3adaHue 3. (2 6anna) ‘ I I I I I

B komnbioTepe ntobas uHPopmauua npeobpasyerca B uudppoBoi Koa, 1 2 3 4
KOTOPbIN MOXKHO 3anucatb ¢ nomoubio 0 u 1. Mo Tabaunue cnpasa BOCCTAaHOBU
PUCYHOK B ceTKe cneBa (1 — 3aKpacuTb, 0 — He 3aKpaluMBaTh). 3adaHue 7. (2 6anna)

OpHaxgbl 6abywka pewuna cBasaTb HoBble HOCKM Mawe u Mete. OHa
B[0CTana cBoto 60/1bLUYI0 KOP3UHY C HUTKaMM M NpUCTYNUAA K pabore.
Kakoro useTa cBaKeT HOCKM 6abywika Mawe?

Hutka

seneHan?

A A 4

=1 L=l [=1 k=] =3 L= (=] K=
=1 k=] (=1 (=] =] =3 L= K=
NSNS

(e} o} ol flo) ITY o} o} (o]
OJOjOoO o~ ]O
(e} o} fol o} 0N o) (o} (o]
(e} o} flol o} I0Y (o} o} (o]

Babywka cesxxer Babywka cesxker

Hocku Mawe Hocku MNete

Yro y Teba nonyumnocb?
A) 30HTUK A) KpacHble
B) pu6 B) 3eneHble




B) ugeTHble

) He 3eneHble

3adaHue 8. (2 6anna)

Huxke npeacraBneHa pycckasa tabauua kKogos ASCIl. Pacwudpyiite cnhoso:
11000001 11100000 11101001 11101010 11100000 11101011.

Y70 OHO 03Havaer? B | 11000001 | e | 11100101

A) Camoe apeBHee 03epo Ha 3emne a | 11100000 | = | 11100111
B) Camana agnnHHans peka Poccun 6 | 11100001 | v | 11101000
B) Camasn BbiCOKas ropa B mupe B | 11100010 | ¥ | 11101001
) Camoe maneHbKoe 03epo B mupe r | 11100011 | k | 11101010
A | 11100100 | A | 11101011

3adaHue 9. (2 6anna)

Kak-To yyaecHbiM oceHHUM yTpom bapaw nporyamsascb no secy, pewun
3aiTK B rocTu K Hiowe. 3atem oHu BmecTe nowsu K CoByHbe, 4To6bl NONPOCUTb
6aHOUKY BapeHbA. Mocne yero HawWwM repoun BTPOEM OTNPaBUAUCD K 03epy.

CoBYHbA Bapau.l

# ?*
Hr0|.ua ? bfﬁ’)

Kakas cxema otpa’kaeT mapwpyT bapawa?

2 Z.V DL

3adaHue 10. (2 6anna)
HesHalKa ucnoptun ouku 3Haiiku. Tenepb OHM NOKa3biBalOT yYepHoe —
6enbim, a 6enoe — yepHbiM. YTo yBUAUT 3HaiKa, KOrAa HageHeT UCNOpUYEeHHbIe

Pucyrox

3adaHue 11. (2 6anna)
Mexay CKasKoM W MOroBOPKOI 3an0XeHa CXO4HaA MbIC/b. YCTaHOBM
npaBuibHOE COOTBETCTBME.

1 3onyuwka A B TecHoTe — Aa He B 0buae
2 "l'ycu-nebegn" b BcTpeyatloT No o4aeXKKe, MPOBOXKALOT NO yMy
3 «TepeMoK» B [N py3bsa no3HatoTcA B 6ese.

3adaHue 12. (3 6anna)
Mumma — npaswiii nputok Batkw, seca gnusa — 300 km, Betayra — nesoii

nputok Boarm, eca gnuea —899 km, Cypa — npaeeii nputok Boarm, BcA anuvHa —
840 km, Kygbma — npasbiii npvtok Bonrm, sca gavua — 142 km, Knazema —
nesslid nputok OkM, BeA anMHa — 728 km, Cep&ma — npasbiid npuTok TeluM, sca
anvHa — 196 wm, Tewa — npasoivd nputok Okk, BcA gnuna — 311 km, Mokwa —
npaeit npurol OkK, BcAa anvHa — 598km

Ecnn npeacraBneHHble peKu HuKeropoackon o6nactm ynopagountb no

y6biBaHUIO, TO NocnegHei byger ...

3adaHue 13. (3 6anna)

Ona wndpoBKM 6YKB MCNONb3YIOTCA ABYX3HauHble yucna. U3BecTHo, uTo
KaXkgoe M3 CNOB «Mapc», «NUpc», «6apc» U «MOpPC» KOAUPYETCA O[HOM U3
nocnepoBaTeNibHOCTEM ABYX3HAUYHbIX YMCen:

87 6290 93; 10 05 90 93; 80 84 90 93; 80 05 90 93.
3akoaupyiite cnoso «cupon».

3adaHue 14. (3 6anna)

Kro-to nogapun 3naroBnacke NoOAapoK, MNOJIOXKMUB €ro Ha KpbUibLo eé
Aoma. 3naToBnacka Nofo3peBaeT, YTo 310 6bin oauH U3 eé apysei: CTpekosa,
OroHéK unm Ywactuk. Ho Kak ato y3HaTb? KaxKablii U3 HUX YKa3biBaeT Ha O4HOro
13 AByx Apyrux. NMpaBay cKasana Tonbko CTpeKosa. Ecam 6bl KaxkAblid yKa3biBan
He Ha TOro, Ha KOro yKasbiBaeT, a Ha BTOPOro, TOo YWAacTUK 6bin 6bl
€AMHCTBEHHbIM, KTO CKa3an npasay. KTo ke nogapun nogapokK?

3adaHue 15. (3 6anna)

3apaH «YepHblit AWUKY.

Ha pucyHKe npeacTaB/iieHbl BXOAHbIE CUrHabI
(x) n cootBeTcTBYIOWME UM BbIXOAHbIE CUrHaNbI (Y).

Onpepgenure, no Kakomy anroputmy
NPOUCXOAAT U3MEHEHMA.
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